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7.6. 1. Сторони дійшли взаємної згоди щодо можливості застосування
санкції, зокрема відмови від встановлення на майбутнє господарських иіпдацчи» щ стороною, 
порушує зобов’язання (пункт 4 частини лершої статті 236 Господарського кодексу України).
7.6. 2. Відмова від встановлення на майбутнє господарських відносин із стороною, яка порушує 
зобов’язання, може застосовуватися Замовником до Посідоіадьннка : за нвадюншшя 
Постачальником своїх зобов’язань перед Замовником в частиш, що стосується:
•  якості поставленого товару / виконаних робіт / наданих послуг;
•  розірвання аналогічного за своєю природою договору про закупівлю із Замовником у разі
прострочення строку поставки товару / виконання робіт / ям м т«  послуг;
•  розірвання аналогічного за своєю природою договору про закупівлю із Замовником у разі
прострочення строку усунення дефектів.
7.6. 3. У разі порушення Постачальником умов щодо порядку та сіроків постачання товару / 
виконання робіт / надання послуг, якості поставленого товару / виконаних робіт / наданих послуг 
Замовник має право в будь-який час, як протягом строку дії цього договору про закупівлю, так і 
протягом одного року після спливу строку дії цього договору про закупівлю, застосувати до 
Постачальника оперативно-господарську санкцію у формі відмови від встановлення на майбутнє: 
господарських зв’язків (далі -  Санкція).
7.6. 4. Строк дії Санкції визначає Замовник, але він не буде перевищувати трьох років з моменту
початку її застосування. Замовник повідомляє Постачальника про застосування до нього Санкції та 
строк її дії шляхом направлення повідомлення у стосіб (письмова заявка направляється Замовником 
на електронну адресу Постачальника  ̂ 3 подальшим направленням ціницу

повідомленням на поштову адресу ПосадШьника 
У ' передбачений цим договором про закупівлю. У сі:

документи (листи, повідомлення, інша кореспонденція та ІН.), ЩО будуть ВІ Bnpytgfwj. іямпррц™.,
на адресу Постачальника, вказану в цьому договорі про закупівлю, вважаються тягам» щ0 були 
відправлені належним чином належному отримувачу до тих пір, поки Постачальник письмово не 
повідомить Замовника про зміну свого місцезнаходження (із доказами про отримання 
такого повідомлення). Уся кореспонденція, що направляється Замовником, вважається отриманою 
Постачальником не пізніше 14-ти днів з моменту її відправки Замовником на адресу їЬсхачазіьника, 
зазначену в цьому договорі про закупівлю.

VOI. ОБСТАВИНИ НЕПЕРЕБОРНОЇ СИЛИ

8.1. Сторони звільняються від відповідальності за невиконання або найя'ввутн» нтгонаиня 
зобов’язань за цим Договором у разі виникнення обставин непереборної сили,:які не існували під 
час укладання Договору та виникли поза волею Сторін. Під непереборною силою в цьому Договорі 
розуміються будь-які надзвичайні або невідворотні події зовнішнього щодо Сторін характеру або їх 
наслідки, які виникають без вини Сторін, поза їх волею або всупереч волі й баіфгаю Сторін, і які 
не можна, за умови застосування звичайних для цього заходів, передбачити й не можна при всій 
обережності й передбачливості запобігти (уникнути), у тому числі, але не винятково стихійні явища 
природного характеру (землетруси, повені, урагани, руйнування в результаті бітсуямлі % х. n )s 
нещастя біологічного, техногенного й антропогенного походження (вибухи, поіеяа, вихід з ладу 
машин і устаткування, масові епідемії та ін.), карантин, встановлений КабінетомУМстрій Уіфаши, 
обставини суспільного життя (війна, воєнні дії, блокади, громадські заворушення, прояви 
тероризму, масові страйки й локаути, бойкоти та ін.).
8.2. Сторона, що не може виконувати зобов’язання за цим Договором уздедрщ до' обставин 
непереборної сили, повинна протягом 14-ти календарних днів з моменту їх вшпипtew » повідомити 
про це іншу Сторону у письмовій формі шляхом направлення офіційного листа на офіційну 
електронну адресу (або електронну адресу, зазначену в договорі). Неповідомлення абонесвоєчасне 
повідомлення про настання чи припинення обставин непереборної сиди лозбавйяє Сторону права



посилатися на них як на обставини, що звільняють від відпошдадьності за невиконання або 
неналежне виконання зобов’язань за цим Договором.
8.3. Сторона, для якої склались форс-мажорні обставини (обставиш непереборної сили), 
зобов язана надати іншій Стороні документ, виданий Торгово-промисловою пялц^^ю України, ягам 
засвідчене настання форс-мажорних обставин (обставин непереборної сили)

Сторона, для якої склались форс-мажорні обставини (обставини непереборної сили), пов’язані з 
військовою агресією російської федерації проти України, що стала підставою ввддюши воєнного 
стану, може надати іншій Стороні документ компетентних державних органів, посвідчує 
наявність форс-мажорних обставин, пов’язаних з військовою агресією російської федерації проти 
України. У разі, якщо форс-мажорні обставини (обставини непереборної сили) пов’язані з 
військовою агресією російської федерації проти Украши,щостала підставою ям^киия воєнного 
стану, надання документа, виданого Торгово-промисловою палатою України, не вимагається для 
підтвердження наявності форс-мажорних обставин (обставин непереборної сили).
Документи, зазначені у цьому пункті. Сторона, для якої склались форс-мажорні обставини 
(ооставини непереборної сили), повинна надати іншій Стороні у розумний строк, але не пізніше ніж
14 днів з моменту припинення дії форс-мажорних обставин (обставин ненереборної сили) та їх 
наслідків.
8.4. У разі коли строк дії обставин непереборної сили триває більше 6-ти місяпт; кожна із Сторін в
> становленому порядку має право розірвати цей Договір достроково шляхом направлення іншій 
Стороні офіційного листа на офіційну електронну адресу (або електронну адресу, зазначену в цьому 
Договорі) не менш ніж за ЗО календарних днів до бажаної дати розірвання* яка обов’язково
зазначається в такому листі. _
8.5. Якщо обставини непереборної сили та (або) їх наслідки тимчасово ггереттпспдж̂ ног^ пстному 
або частковому виконанню зобов’язань за цим Договором, час винсонрішя зобов’язань 
продовжується на час дії таких обставин або усунення їх наслідків, але не більш ніж до кінця
поточного, бюджетного року,
8.6. У разі, якщо у зв’язку з виникненням обставин непереборної сили та (або) їх наслідків, за які 
жодна із сторін не відповідай, виконання зобов’язань за цим Договором є остаточно неможливим, 
то цей Договір вважається припиненим з моменту виникнення неможливості виконання зобов’язань 
за цим Договором, при цьому Сторони не звільняються від обов’язку сповістити інш у Сторону про 
настання обставин непереборної сили або виникнення їхніх наслідків (стаття 607 ЦКУ).
8.7. Наслідки розірвання даного Договору, у тому числі його одностороннього розірвання, 
визначаються відповідно до умов цього Договору та чинного законодавства Укрщни.

IX. ВИРІШЕННЯ СПОРІВ

9.1. У випадку виникнення спорів, або розбіжностей Сторони зобов’язуються вирішувати їх шляхом 
взаємних переговорів та консультацій.
9.2. У разі недосягнення Сторонами згоди спори (розбіжності) вирішуються у відповідності до 
законодавства України в Господарському суді.
9.3. Сторони визначають, що всі ймовірні претензії за цим Договором повинні бути розглянуті . 
сторонами протягом 14 днів з моменту отримання претензії.

X. СТРОК ДІЇ ДОГОВОРУ

10.1. Цей Договір набирає чинності з дати підписання його Сторонами і діє до ЗІ ірудня 2024 року, 
а в частині оплати за поставлений Товар -до повного виконаний Сторонами ywrmv аа себе
зобов’язань.



10.2. Закінчення строку дії Договору не звільняє Сторони від виконання усіх обов’язків за
Договором та не звільняє Сторони від відповідальності за його порушення, яке мало місце під час 
дії Договору. і
10.3. Цей Договір укладається і підписується у двох примірниках (по одному для кожної Із Сторін), 
що мають однакову юридичну силу.

XI. ПОРЯДОК ЗМІНИ УМОВ ДОГОВОРУ ПРО ЗАКУПІВЛЮ

и.І .  Умови договору про закупівлю не повинні відрізнятися від змісту тендерної 
пропозиції/пропозиції за результатами електронного аукціону (у тому числі ціни за одиницю 
товару) переможця процедури закупівлі, крім випадків визначення грошового еквівалента 
зобов’язання в іноземній валюті та/або випадків перерахунку ціни за результатами електронного 
аукціону В бік зменшення ЦІНИ тендерної пропозиції/пропозиції учасника без ч м г е т г е п т а  обсягів 
закупівлі. Істотними умовами цього договору про закупівлю є предмет (найменування, кількість, 
якість), цща та строк дії договору про закупівлю. Інші умови договору про закупівлю істотними не 
є та можуть змінюватися відповідно до норм Господарського та Цивільного кодексів.
11.2. ІСТОТНІ УМОВИ ДОГОВОРУ Про Закупівлю НЄ МОЖуТЬ ЗМІНЮВаТИСЯ ПІСЛЯ ЙОГО до
виконання зобов юань сторонами в повному обсязі, крім випадків:

1) зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням фактичного обсягу яидялгіц
замовника; і

2) погодження зміни ціни за одиницю товару в договорі про закупівлю у разі ціни
такого товару на ринку, що відбулося з моменту укладення договору про закупівлю або останнього 
внесення змін до договору про закупівлю в частині зміни ціни за одиницю товару.

Зміна ціни за одиницю товару здійснюється пропорційно коливанню ціни такого товару на 
ринку (відсоток збільшення ціни за одиницю товару не може перевищувати відсоток коливання 
(збільшення) ціни такого товару на рцнку) за умови документального підтвердження такого 
коливання та не повинна призвести до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю на 
момент його укладення.

У цьому випадку Сторони погоджуються, що зміну ціни здійснюють утсошму порядку: 
Підставою для зміни ціни є письмове звернення Сторони Договору та коливання ціни на ринку; 
Сторони погоджуються, що збільшення ціни за одиницю товару відбувається пропорційно
коливанню цін на ринку та не може перевищувати відсоток коливання (збільшення) ціни такого
товару на ринку. '

Сторони погоджуються, що документальне підтвердження ціни на ринку має містити 
інформацію про період порівняння ціни, а сане: з моменту укладення договору про закупівлю або 
останнього внесення змін до договору про закупівлю в частині зміни ціни за одиницю товару та до
моменту виникнення необхідності у  внесенні відповідних змін,

Сторони погоджуються та допускають, що документальним підтвердженням ковтання 
ціни на ринку можуть бути надані документи, які видані уповноваженими на це органами (ЦП 
«Зовнішінформ», Торгово-промисловою палатою або іншим органом, який уповноважений 
надавати відповідну інформацію) та які підтверджують коливання ціни на ринку такого товару, 
або інші факти, на які посилається Сторона або інші документи органу, установи чи організації, 
які мають повноваження здійснювати моніторинг цін на товари, визначати зміни ціни такого 
товару на ринку.

Документальне підтвердження коливання ціни на ринку має містити:
- інформацію про стан цін щонайменше на дві дати, що визначають початок (момент укладення 
договору про закупівлю або останнього внесення змін до договору про закупівле в частині зміни 
ціни за одиницю товару) та кінець часового інтервалу, у  якому здійснювалося дослідження цін;
- результат порівняння цін у  відсотковому вираженні.



3) П°КраЩЄННЯ якості предмета закупівлі, за умови що таке покращення не призведе по 
зош,шення суми, визначеної в договорі про закупівлю; Схорони ^
у разі покращення якості предмета закупівлі за умови, що така зміна не призведе до з м іш г и р ^ ^  
закугавш та відповідає тендерній документації в частині встановлення вимог 
характеристик до предмета закупівлі і с покращенням його „ко™. П і д а е р я щ я и ^ ^ ^  
д оц ен ти  техшчного характеру з відповідними вНсЯОМММ,

2 Ї Ї Г  П0КРаШЄНВЯ ”  НЄ ”  "

передав З Н Т , ІСТР°КУ ДІЇ ДОГ°ВОР!' 4 ,0  3”КУЛІВШ0 та итюку »™ шшш зобов'язань щодо 
то™  '  виникнення документально підтверджених oP acratera обсміяв пкі
спрящшшш таке продовження, у Тому ЧИСДІ обставин непереборної сил» 
витрат замовника, за умови що такі зміни не приведуть до
про закупівлю; у ’ вджачеяоївдоговорі

(nRr ?  ПОГОДЖЄННЯ Зміни ціни в договорі про закупівлю в бік зменшення (без зміни Кількості 
(оосягу) таякостітоварів), у тому числі у разі коливання ціни товару на ринку*

) зміни ціни в договорі про закупівлю у зв’язку зі зміною ставок подарйв і зборів та/або 

з о ~ : Г °  НаДаННЯ тЛЬГ 3 0П0даткування * пропорційно до зміни таких ставок та/або пільг

> цьому випадку Сторони погоджуються, що зміну ціни здійснюють у  такому порядку ■
- підставою для зміни ціни є письмове звернення Сторони Договору та набрання чинності 

документом , чинний (введений в дію) нормативно-правовий * ,

— ЛЄШ такі —  « * ■ « *  * щодо надання r n ^ Y o n ^ Z Zта або зміна системи оподаткування; куввння,

- сторони погоджуються, що Сторона, яка звертається з пропозицією ярі, т ахт и змін ,
тдетк, « т а в  даним пунктом, обоє'язкаво Ьо письмового звернення ____4,
(введении в дт) нормативно-правовий акт Держави, який вст т овт е/ змінює а й і апавт

т,ИЮЄУМти Щ°д° ИадШт* 3

а„ґ  " НтУ, (ш,нену) ЦІНУ Сторони застосовують з дня набрання чиЛюеті відповідним 
документом /  нормативно-правова актом Держави, яким затверджені чи встановлені такі
ставки податків , зборів „а/або зміни щодо надання умов пШ  з о п о д а т к у в а н н і з і и
системи оподаткування; кушпнн, та/аоо змши

- зміна ціни відбувається пропорційно зміненій (зміненим) частині (частинам,) складової
та' І , а к я т Л е а а '

від таких змін без зміни обсягу закупівлі.
7) зміни встановленого з г ід н о  із законодавством органами державної сгігтсгш® індексу 

споживчих цш, змши курсу іноземної валюти, зміни біржових котирувань або показників Plate 
п регульованих цш (тарифів) і нормативів, що застосовуються в договорі дро закупівлю у 
разі встановлення в договорі про закупівлю порядку зміни ціни; Сторони можут т о с т  в Ш о в іт і
міни в разі зміни регульованих цін (тарифів), при цьому підтвердженням можливості внесення 

таких змін оудуть ЧИнні (введені в дію) нормативно-правові акта в і д п о в ї д н о Г ^ о ^ н ^  
орган} аоо Держави щодо встановлення регульованих цін; ; .

8) зміни умов у зв’язку із застосуванням положень частини шостої статті 41 Закону а саме 
дія договору про закупівлю може бути продовжена на строк, достатній для п р о в Ь д е ^ З

івлі На початкУ наступного року в обсязі, що не перевищує 20 відсотків суми в
очаткеївому договорі про закупівлю, укладеному в попередньому році, якщо шадггкй на досягнення

цієї цілі затверджено в установленому порядку.

ДТ °P'V ПР° 3аКУПІВЛЮ М°ЖуіЬВмостжь у “ * * » .  з а ш и т у  вдомУ договорі



лисьмовщ / електронній формі. мишого листа (пропозиції) іиадШ сторойі і

доГО„ г г : : : : г у с ,~  ^
виповщно до умов цього договору про з а к у п ^  Г Г І"  П0ВШЖЛе8ні <<®»*«Ю го лист* 
належного повщомлення є датою фактичної -* ~ -Пп ^  ,і г  "“ ^ ^  ^И И сйнн*}. 
повідомленні (електронному листі, НІИОт С т0р0т Ч »  Ф»™,

Сторони ДОМОВИЛИСЬ, що РОЗДП\ТГІй«-Я Гтлги, л 
адреси, вказаної у реквізитах Сторони цього п<* й» и« ® >  з айпрош ю ї
поваомлеиня іншої Сторони згідно з умовами цього івд^міру*К>3аЕУП™Д10’ Є ШИвга“  » * » 6 «  

У разі направлення листа в письмовій ^
Підприємством у зв'язку з посиланням на відсутні™ ( » Х ^ !  ЖШ°  л0“ ™я*  *■» лом риж , 
закінчення строку з б е р і г ,  понпмого , 1 ^ .  ^ И5уГТЗ) аЧкга™- ***><* іЩ Ьіьж ш п,, 
повідомлений про зміст листа належним ™ « Г Г д а Г  Г ?  *® « Ф « *  (Сторона,

У разі 11 прийняття. . р особи, яка п зробила, вважати себе зобов'язаною

протягом 10 Д° Д0г0в0^  М> за^уаш .^ ма£
*ІДМ0В>\ пропозицш та погодитись *  нею чи # ш  аргументовану

встановлено цим д о г о ю р о м л р ^ ^ у Ы ^ а Г з Х ^ Г в о ™  “  Г * * ®  СТ̂ Н’ ^  ^  не
бути змінено або розірвано за рішенням суду на вимогу о д н м Т °  “  даГОв‘> якуніщ о м о ю

^ г г г г  ^  ~  -  •

РОЗ,рвання договору про закупівлю не п і з н і ш Т ^ Т Т І ™ ^  СТ°Р°“ ^ ■ Ч В Д ^ В Д и ч ю
закупівлю. Лист-повідомленвд про розірвання лого™™ Д°  **** ^ зір*И?Р* зговору про
електронним листом з описом вкладення на а д р е с у  с т о ^ ^  МЧШІМЮ “ Д а ст ь ся  поштовим та 
договору. д оговір ^  зюупівлю
ловиомленн, про розірвання договору про за к у п ів  Р°*Р«иш*, зазначено!,  ж сті.

закупівлюДіісірокою в о д п те го р о т ^ ^ п о м ^ т о ^ м ^ .  Прав°  ^ “ “ ««договір про 
(двадцять) календарних днів до бажаної д а т  розірвання „ ЇП ™  Пр° Це ,ншу С ю рчу у строк за 20

-  невиконання або неналежного виконав, ппп-1^! ДОГОВОрУ про «ЧТИМіо, У разі: 
цим договором про закупівлю більш як на -  (зазнача^Г™0 СГГ°^°Н0К> CB0*’, »бов’жмнь за 

“  І _______ (зазначається ^  ^  в ч е н о г о

України^ " ШШ"Х — ’

Сторону. ** « м а т , „они повинн, негайно повідом™ про да другу
11-11. Жодна із Сторін не має права передавати *ч>лї
сторон, без „исьмової „а те згодиР; руго~  “ °‘ -  Зв 'язки  за «  Догевором '

2- Усі правовідносини, що виникають ■* тт 
пов'язані із Дійсністю, укладенням, виконанням ‘Ї Ї м Г  а6°  ПОГ/язШ “  ™ ,  ,  тому числі 
тлумаченням його умов, в и з н а в  н а с ^ в ^ ^ " ™ ™

« в я » и о я і »бо п о я в а м  Договору,

11.4. Пропозицію щодо внесение ■»«;« _



регламентуються цим Договором та відповідними нормами чинного в Україні законодавства, а 
також застосованими до таких правовідносин звичаями ділового обороту на підставі пр»ипптпж
добросовісності, розумності та справедливості.
11.1 j. Підписуючи цей Договір, Сторони, згідно Закону України «Про захист персональних даних», 
надають взаємну згоду один одному на обробку персональних даних, а саме: «а-мт 
місцезнаходження/місця проживання, реєстраційних даних (коду ЄДРПОУ, номеру державної 
реєстрації у едииому державному реєстрі юридичних осіб та фізичних ©сііб ^шдприємців), 
інформації щодо системи оподаткування (індивідуального податкового номеру, реєстраційного 
номеру облікової картки платника податків, номеру свідоцтва про статус платника ПДВ), 
банківських реквізитів, електронних ідентифікаційних даних (телефон, e-mail), прізвища, ім’я по 
батькові, паспортні дані, особистого підпису та інших даних, що дають змогу ідентифікувати особу, 
що діє в інтересах та/або від імені однієї із Сторін, та інших даних, які передає лття Сторона іншій 
з метою забезпечення реалізації податкових відносин, господарських відносин, відносин у сфері 
бухгалтерського обліку та аудиту, комерційних або інших аналогічних цілях. Сторони повідомлені 
про те, що їх персональні дані внесені в базу персональних даних, а також повідомлені про свої 
права згідно Закону України «Про захист персональних даних».
11.14. Додаткові угоди та додатки до цього договору про закупівлю є його невід'ємною частиною і 
мають юридичну силу у разі, якщо вони викладені в письмовій формі, підпиряні Сторонами та 
набирають чинності з моменту їх підписання уповноваженими представниками Сторін.
11.15. Кожна Сторона несе повну відповідальність за правильність вказаних гаеюв цьому договорі 
про закупівлю реквізитів та зобов'язується своєчасно в письмовій формі повідомляпмншу Сторону 
про їх зміну, а в разі неповідомлення несе ризик настання пов'язаних із нум несприятливих 
наслідків. Якщо зміни не стосуються істотних умов цього договору прозакуіййййії, Сторони можуть 
оформити такі зміни шляхом відповідного повідомлення одна одної в пиеьшвійгфорш;
11.16. У випадках, не передбачених дійсним договором про закупівлю, Сторони керуються чинним
законодавством України. ;

ХІІ.АНТИКОРУПЦІЙНЕ ЗАСТЕРЕЖЕННЯ

12.1. Сторони підтверджують, що під час виконання цього договору про закупівлю Сторони, а також
їх афілійовані особи та працівники зобов’язуються: — дотримуватись чинного законодавства 
України та відповідних міжнародно-правових актів щодо запобігання, витикати та протидії 
корупції, а також запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, злочинним
шляхом: — вживати всіх можливих заходів, які є необхідними та достатніми для здітДгянап 
виявлення і протидії корупції у своїй діяльності; — не пропонувати, не обіцяти, не надавати, не 
приймати пропозицій, обіцянок чи надання неправомірної вигоди (грошових упит» aifo іншого 
майна, переваг, пільг, послуг, нематеріальних активів, будь-якої іншої вигоди иемат«»рі»п«іпг<ч j 
негрошового характеру без законних на те підстав) прямо або опосередковано будь-яким особам / 
від будь-яких осіб за вчинення чи невчинення такою особою будь-яких дій з метою отримання 
неправомірної вигоди (обіцянки неправомірної вигода) від таких осіб.
12.2. У разі отримання однією зі Сторін відомостей про вчиненняосрбою /  особами, аягааа^гтьпі у 
цьому договорі про закупівлю, заборонених до вчинення у цьому розділі дій, та/або відомостей, що 
відбулося або може відбутися корупційне правопорушення за участю вказаної особи / осіб, така 
Сторона має право направити іншій Стороні вимогу надати пояснення з цього приводу.

XIII. ДОДАТКИ ДО ДОГОВОРУ

12.1. Додатком до цього Договору є Специфікація.



XIII. МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ТА БАНКІВСЬКІ РЕКВІЗИТИ СТОРІН

ЗАМОВНИК ПОСТАЧАЛЬНИК

Державний професійно-технічний навчальний 
заклад «Яготинський центр професійно-технічної
ОСВІТИ»

ЄДРПОУ: 05536691
Адреса: вул. Київська,6, м. Яготин,
Бориспільський р-н. Київська обл., 07700
Банк:Державна казначейська служба України м.
Київ
Р/р ІІА038201720344271005200015886 
№ платника ПДВ 3 01.09.2017- 055366910252 
Тел.: (04575)4^1^". 
е-гааіі:

р р м ош и н /

ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО 
«ПРОМНАФТОХІМКОМПЛЕКТ»

ЄДРПОУ: 31141709 
Адреса: бульвар Шевченка 150 офіс 10 

м Черкаси Черкаська обл 18000

АТ КБ ПРИВАТБАНК

Р/р UA793052990000026005021605*59

№ платника ПДВ 311417023014 
Тел: 
e-mail

Диреї ручник



Додаток К аЬ 
до Договору № / У

від “ $ 3  2024р.

Специфікація

№ з/п Найменування товару Кількість
тонн

Ціна за 
одиницю 
без ПДВ 

(грн.)

Ціна за 
одиницю 3 
ПДВ (гри.)

Загальна 
сума 

з ЦДВабо 
без ПДВ* 

(грн.)

1. Мінеральне добриво КАС-32 50 15808,33 18970,00 948500,00

Загальна вартість з 11ДБ Iі" 948500,00

*Якщо Учасник не є платником ПДВ загальна сума зазначається без ПДВ 

Загальна вартість товару становить: 948500,00 у тому числі ПДВ 158083,33 гри

ЗАМОВНИК

Державний професійно-технічний навчальний 
заклад «Яготинський центр професійно-технічної 
освіти»

ЄДРПОУ: 05536691
Адреса: вул. Київська,6, м. Яготин,
Бориспільський р-н, Київська обл., 07700
Банк:Державна казначейська служба України м.
Київ
Р/р иА038201720344271005200015886 
№ платника ПДВ 3 01.09.2017- 055366910252 
Тел.:(04575)41164

ПОСТАЧАЛЬНИК

ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО 
«ПРОМНАФТОХІМКОМПЛЕКТ»

ЄДРПОУ: 31141709 
Адреса: бульвар Шевченка 150 офіс 10 

м Черкаси Черкаська обл 18000

АТ КБ ПРИВАТБАНК

Р/р ЬТА793052990000026005021605459

№ пла 
Тел


